

GOVERNO MUNICIPAL DE PORTEIRAS
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTO
EDITAL 001/2022

A Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto de Porteiras - CE, no uso de suas atribuições legais e atendendo aos princípios constitucionais da publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital Nº 001/2022 de 07 de Janeiro de 2022, RETIFICA (altera) as informações abaixo descritas:

1 – ONDE SE LÊ:

CARGO: PROFESSOR (A) PLENO I (Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental).

PRÉ-REQUISITO: Licenciatura em Pedagogia.

2 – LEIA-SE

CARGO: PROFESSOR (A) PLENO I (Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental).

PRÉ-REQUISITO: Licenciatura em Pedagogia ou integralizou os componentes curriculares exigidos para a conclusão do referido curso e aguarda a solenidade de colação de grau.

3 – Prorrogar as inscrições presenciais, devendo as mesmas ocorrerem também no dia 17 de Janeiro de 2022, no horário compreendido entre 08hs às 12hs.

4 – Fica alterado o quadro I, do anexo I, deste edital.

Porteiras - CE, 14 de Janeiro de 2022.

Eliana Alberto de Figueiredo Alves
Secretária de Educação

ANEXO I A QUE SE REFERE AO EDITAL N°. 01/2022

**QUADRO I
PROFESSOR PLENO I**

Qualificação exigida para a função de Professor Pleno I (Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino Fundamental).

QUALIFICAÇÃO/PERFIL
Licenciatura em Pedagogia ou integralizou os componentes curriculares exigidos para a conclusão do referido curso e aguarda a solenidade de colação de grau e confecção do diploma.